

Расул ГАМЗАТОВ:

«Барьеры устраняются».

По приглашению непальской Королевской академии в Катманду побывала делегация Союза писателей СССР во главе с секретарем правления Союза писателей, членом Президиума Верховного Совета СССР Расулом Гамзатовым.

Известный художник и писатель, президент академии Лаин Сингх Бангдел заявил в интервью корреспонденту ТАСС: «Недавно я побывал в Советском Союзе и имел встречи и беседы с советскими литераторами. Встречи в Катманду — это продолжение наших контактов, которые, надеюсь, будут развиваться и в будущем. Русская и лучшие образцы советской литературы оказывают на нас всевозрастающее влияние. Мы видим в ней портрет души человека, созидающего новое общество».

В ходе встреч делегация СП СССР предложила, а члены непальской Королевской академии поддержали проект плана, цель которого наладить более регулярные контакты между писателями, обменяться антологиями современной поэзии СССР и Непала.

«Наши встречи способствовали расширению творческих контактов и связей, обогатили наши знания о жизни и проблемах народа Непала, — сказал корреспонденту ТАСС Расул Гамзатов. — Мы заметили, что в коллектив писателей Непала влилась творческая молодежь, а это залог успеха в развитии литературы страны.

Вторая половина нынешнего столетия для нас, советских писателей, — это период нового открытия литератур Азии и Африки, которые долгое время были отделены от нас искусственными барьерами, воздвигнутыми колониализмом. Сейчас эти барьеры устраняются. Вот уже четверть века существует Ассоциация писателей стран Азии и Африки. В Ташкенте на первой конференции я подружился с таким талантливым поэтом, как Лакшмипрасад Девкота, и многими другими поэтами и писателями Непала. В этой стране мы обрели новых друзей, с которыми надеемся развивать творческие контакты».

Р. ГЛАДКИХ,
корр. ТАСС — специально
для «Советской культуры».
КАТМАНДУ.

СОВЕТСКИЙ НАПОЛНЕН

17 ЮН 1968